

Сейчас в детском саду идет тематическая неделя, посвящённая Дню космонавтики.

Воспитанники средней группы № 11 с педагогами Завьяловой Еленой Леонидовной и Дубровиной Раисой Александровной, познакомились с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще. Дети узнали, что в этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества. Проведенные в группе занятия и беседы, были направлены на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, создание макета «Солнечная система».



«Космос — это интересно!» — тематическая неделя в детском саду

Автор: Дубровина р.А.

13.04.2022 06:02 - Обновлено 13.04.2022 06:09

---

